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Dérivation

Donner une expression de f'(x),

ou f' est la fonction dérivée de f.
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f(x) = x exp(x)
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Question 8

f(x) = exp(—2x)
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Correction
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f(x) = x exp(x)
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Qeston 2
f(x) = x exp(x)

Type:u X v



f(x) = x exp(x)

Type:u X v

f'(x) = (1 +x)exp(x)
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Question 4

f&x) = (2 —x)e*




R N RN e
s i

\,

Question 4

fxl=0C xje

lype:u X v



Question 4
) [C e

lype:u X v

flx)=1(1- 2



N,

Question 5

FO) ==

ex



A A AN AN

=3
=
g

|



R N RN e
s i

\,

Question 5

FO) ==

ex

F'(x) =

ex



Question 6

flx) = e -



——

Question 6

s

Type:u+vouax +b



Question 6

f(x)=€3—x
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Type : g(ax + b)
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Question 7

f(x) =e>7*

lype: g(ax + b)

f’(x) — —_p37X
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Question 8

f(x) = exp(—2x)
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Question 8

f(x) = exp(—2x)

Type : g(ax + b)
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Question 8

f(x) = exp(—2x)

Type : g(ax + b)

f = Zexpl 2x)
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Question 10

flx) = e -

lype:u+v
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f'(x) =5e"* °* >



Fin

Activités mentales et automatismes en classe de premiere
IREM de Clermont-Ferrand



